
 

 

【家庭教育学級】 核家族化・少子化・地域の連帯感の希薄化が進む現代社会においては、 

子育てについて気軽に相談できる機会が少なくなっています。そこで、“自信を持って、楽しく 

子育てをしてほしい”との思いから、子育てに迷い、悩んでいる親御さん、家庭教育のヒントを 

学びたい親御さんを対象に「子育てや家庭教育について学ぶ場・学ぶ機会」を設けたものです。 

 

和渕小学校 第２回学習会   １２月１日（金）  講話 

 「絵本で学ぶ子育て・親育ち」 講師：市不登校支援相談員 津田眞一氏    

＜内容＞  ・絵本を通して子育てについて学ぶ。 

＜感想＞  ○絵本ていいなと思いました。そばに置いておく絵本を探します。 

○子どもの気持ちや親の気持ち、子どもへの接し方など、絵本を通してとても 

分かりやすく教えていただきました。先生に読んでいただいた絵本、機会が 

あったら子どもと読みたいと思いました。 

 

桃生幼稚園 第３回学習会   １２月６日（水）  講話 

 「子育てについて一緒に考えましょう」  講師：東松島市不登校対応相談員 星圭氏 

＜内容＞  ・子育てについての講話 

＜感想＞  ○毎日ばたばたした生活の中ですが、子どもとのふれあいの時間 

をもっと大事にしていこうと思い返すことができました。 

       ○子どもを育てるにあたって、こうしなくてはという思いが強く 

ありましたが、正解はなくいろいろ失敗しながら一緒に育って 

いこうと思いました。 

 

桃生新田保育所 第２回学習会   １２月７日（木） 講話 

 「もうすぐ１年生～就学を控えての心構え～」  講師：桃生小学校長 佐々木啓悦氏 

＜内容＞  ・小学校入学までに身につけさせておくこと  ・家庭での過ごし方 

＜感想＞  ○校長先生の体験談も含めてお話いただき、とても勉強になりま 

した。日々の生活の中で反省することも多くありますが、愛情 

をたっぷりこめて接することを心がけて、子どもと一緒に成長 

していけたらと思います。 

 

 

 

 

 



牡鹿中学校 第２回学習会   １２月８日（金）  講話・実技 

 「ＡＥＤ講習会」  講師：女川消防署牡鹿出張所職員 

＜内容＞  ・ＡＥＤの使用法を学ぶ。 

＜感想＞  ○使い方が分からず、そういう場面になっても使っていいのかも 

       分からずにいるところでしたが、親切にいろいろな使い方や、 

       注意点を聞けてよかった。 

      ○今日はＡＥＤでしたが心肺蘇生法の研修も行って欲しいと感じました。 

 

河北中学校 第１回学習会   １２月８日（金）  講話 

 「青少年を取り巻く有害環境について」  講師：県共同参画推進課主事 菅井翼氏 

＜内容＞  ・子どもを取り巻くインターネット、ＳＮＳに関する問題について学ぶ。 

＜感想＞  ○実例を交えてのお話で良かった。これを機会に一度見直し、 

ルールを作って使用させたいと思う。 

      ○今後の日常生活に役立つ内容でした。知らないことが多く 

       あり、大変参考になりました。 

 

雄勝小学校 第２回学習会   １２月８日（金）  実技 

 「親子料理教室～雄勝のホタテを使ったレシピを学ぼう～」  講師：おがつスターズ 

＜内容＞  ・地元の食材（ホタテ）を使った料理を学ぶ。 

＜感想＞  ○親子で作れて楽しかったです。 

○雄勝の食材を使ったレシピを教えていただき、とても参考になりました。雄勝 

の素晴らしさを改めて感じました。親子での作業を見ていて温かい気持ちにな 

りました。 

 

北村保育所 第２回学習会   １２月１２日（火）  講話 

 「就学を控えての心構え」  講師：北村小学校長 阿部明博氏 

＜内容＞  ・小学校生活について ・小学校入学までのポイント 

＜感想＞  ○「失敗したとしても、その過程をほめてあげること」、 

       「いつも励まし、見守ること」、これを意識して、これ 

       からも子どもに接していきたいです。 

      ○子どもが私たちに正直に何でも話せる、そんな関係を築いていきたいです。 

 

河北幼稚園 第４回学習会   １２月１４日（木）  講話・実技 

 「子どもに何を残しますか」  講師：県東部保健福祉事務所技術主査 菊地奈美子氏    

 「親子ビクス」        講師：okj トータルマスター 佐藤恵美氏 

＜内容＞  ・宮城県の健康課題と子どもの生活習慣に関する講話 

      ・親子で行う運動の仕方 

＜感想＞  ○塩分取りすぎ、主食食べすぎ・・・分かっていてもなかなか 

       改善できませんが、今日、先生の話を聞いて子どもにも影響 

       があると知り、やはりこれまで以上に気をつけなければと思いました。 

      ○ふだんあまり運動をしないので、親子ビクス良かったです。 

 

 

 

 

 

 


